



节后出游价格大跳水

海南三亚五日游春节期间6000元每人,节后降3000多元 2月中旬到3月初将是长线游的最划算时间

春节假期刚过,一些春节期间涨幅较大的旅游线路价格普降,其中省内滑雪温泉线路降低了20%左右,长线海南游、海岛游价格总体来讲比春节时有50%的降幅。业内人士表示,2月中旬至3月初,节后错峰出游最划算。 记者 刘箫蕊

节后短线游滑雪温泉仍唱主角

“今年滑雪温泉市场真的不错,虽然春节刚过,还有很多游客想节后出去玩。”河南南湖国旅一位工作人员说,“主要还是比春节期间优惠,比如嵩山滑雪+卢崖瀑布初一至初七每人228元滑2个小时雪,初八后降了20%,一个人只有178元而且还能滑3个小时。”

“桃花峪滑雪场的价格下调了30元,从春节期间的每人180元滑2个小时,下调到了每人150元滑2个小时。”一位旅行社人士称。

采访中,记者了解到,节后出游短线游除

滑雪外,温泉线路也唱主角。多数旅行社推出的温泉线路十分受市民青睐,周周都能成团。

长线游价格跳水,海南游降3000元

春节刚过,备受市民喜爱的长线海南游、海岛游依然是节后出游市民的大爱。记者从各大旅行社了解到,由于各个线路行程安排不同,长线海南游、海岛游价格总体来讲比春节时有50%的降幅。

河南省中旅一名负责人告诉记者,节后出游和春节期间出游价格相差太大,如海南

三亚海岛五日游春节期间价格为6000元每人,而节后降了3000多元。马尔代夫春节期间2万元左右,目前价格为14000元左右。此外,目前东南亚各线迅速恢复了淡季价,现在报名港澳游也将在3000至4000元,都是价格不贵的出境旅游线路。

据了解,过了元宵节,无论出境线路还是国内长线价格将基本回落至平日水平。业内人士称,由于飞机票价是长线游的最终决定因素,随着机票价格的变动,2月中旬到3月初将是长线游的最划算时间。

数字

第90名

根据全球最大的CDN服务商美国Akamai公司1月31日公布的最新数据显示,2011年第四季度世界平均网速同比提升了39%,达2.7Mbps,平均连接速度最快的国家或地区是韩国,日本排在第三位。而中国内地仅排在第90名。 据《环球时报》

短讯

郑州地税开通移动服务车

本报讯 今年,郑州出租车有望启动机开发票,边远地区纳税人可就近在移动服务车上办税,房屋租赁业将进行税源普查。昨日,郑州地税确定2012年工作重心,继续“为国聚财、为民收税”,服务中原经济区和郑州都市区建设。

今年,郑州地税仍将完善各种服务手段方便纳税人。此前实行的穿墙式自助办税终端、税务银行二合一自助办税银行服务厅、穿墙式网上申报自助终端、国税地税联办24小时自助办税服务厅均属全国首创,今年这些服务手段将更加完善。

此外,为方便边远地区、分散纳税人办税业务,市地税将开通移动办税服务,即以移动服务车为平台,建立“移动办税服务厅”。

市地税局相关负责人表示,今年进一步拓展网络发票使用范围,实现POS机打印税务网络发票,准备启用出租车机开发票。

推广应用房地产评估技术加强存量交易税收征管,也是今年市地税的一项重点工作。市地税将依托存量房税收征管系统,按照系统评估的一定比例作为计税参考值,规范房屋交易产生的契税、营业税、个人所得税。

对于此前管理不太严格的房屋租赁业,今年地税系统将开展税源普查,对符合办证条件的房屋租赁业纳税人,纳入正常管理,并建立信息共享机制,健全以租赁业统一发票为主体的监督制约机制,推行“先税后审”管理模式,实施动态监控,依法委托代征。

记者 程国平 通讯员 张廷发 乔慧展

PS过度 欧莱雅广告被禁登

国际著名化妆品品牌欧莱雅一则去皱护肤霜广告日前遭人投诉有误导消费者之嫌。经英国广告监管部门判定,这个由英国明星蕾切尔·薇姿代言的广告过度使用了电脑后期修饰,夸大了产品的去皱效果,因此禁止其在杂志上刊登。

欧莱雅于去年9月推出了这款“活力紧致修复10”护肤霜(Revitalift Repair 10)的双页黑白广告,上面印着蕾切尔·薇姿紧致光滑的脸孔和这款护肤霜的10种功效,包括减少脸上细纹等。英国一位议员温生向英国广告标准管理机构(ASA)投诉,称该广告有误导消费者的嫌疑。 综合



蕾切尔·薇姿的日常照片与在该广告中的形象。

我省抽查9种速冻面食,均安全达标

本报讯 近日,省质监局重点对速冻面食生产加工过程中使用非食品原料、食品添加剂使用等可能存在食品安全的风险因素实施了监控,对获得食品生产许可证生产企业生产的速冻面食质量安全进行了监督抽查检验。昨日,省质监局发布了监督抽查公告。

公告显示,本次共对郑州、洛阳、新乡、焦作、漯河、商丘等6个地市的15家速冻食品生产企业的121批次产品进行了抽查检验,抽样种类包括速冻汤圆、水饺、包子、花卷(春卷)、馒头、南瓜饼、八宝饭、芝麻球、其他速冻面食等9类产品。对产品中的酸价、过氧化值、挥发性盐基氮、总砷、铅、黄曲霉毒素B1、

糖精钠、安赛蜜、甜蜜素、合成着色剂、菌落总数、大肠菌群、沙门氏菌、金黄色葡萄球菌、志贺氏菌、霉菌计数等16项质量安全指标和标签进行了检验。经检验,产品标准符合率均为100%。其中,抽检郑州三全食品股份有限公司44批次产品,郑州思念食品有限公司35批次产品,均符合产品标准要求。

其中,监督抽查速冻汤圆产品37批次,占样本总数的30.6%,所检项目均符合食品安全国家标准。抽查结果表明,我省的速冻面食产品质量比较稳定。与去年同期相比,产品标准符合率提高了2.1个百分点,达到了100%。 记者 李丽君 通讯员 李琳

返城、返工人群催生节后消费热潮 节能、健康类家电成首选

春节长假在一片欢声笑语中结束,作为商家们揽金的最佳时节,今年的春节黄金周可谓圆满完成了使命,家电零售业在这七天内相对往年也销售激增,成为春节消费市场一大亮点。但专业人士分析认为,今年的春节特别早,节前的消费潜力并未完全释放,节后还有很大的市场空间,同时,随着白领和在外务工人员陆续返城工作,以及元宵节日益临近的刺激,消费者消费热情依旧高涨,节后市场人气不减节前节中。

新品元宵抢眼 苏宁足量供货

据悉,自开始对iPhone4S销售以来,仅三天时间,苏宁电器iPhone4S销售数量便已超过五万台。春节期间,果粉们热情不减,iPhone4S销售持续火爆。元宵期间,苏宁电器iPhone4S足量供应,定能满足果粉们的需求。

早在新年前夕,多款超极本已集中在苏宁上市,成为店面最耀眼的明星产品。作为电脑新兴产品,宏基蜂鸟S3、东芝Z830和华硕UX21等超极本受到诸多白领及商务人士的热捧,是犒赏自己、升级装备的最佳选择。

此外,随着3D频道的顺利开播,3D电视已然成为2012年的彩电市场主旋律。为支持我国3D频道推广,即日起,来苏宁买3D电视,可享受10%苏宁独家3D普及补贴,最高可享3000元优惠。

元宵表心意 节能、健康类家电成首选

过节也是送礼的好时机,给爱人、朋友、长辈送一件时尚电器,成为都市人过节送礼的新时尚。据了解,小家电专区销售十分火爆,节能、健康类小家电尤其受到消费者的青睐。一款九阳豆浆机DJ13B-D25D,全抛光机身以银色花苞图案点缀,尽显其与众不同的高贵质感;智能温控,确保营养高度释放,是送妻子的不二选择;而具有红外线自动检

测系统测定正确指压穴位,医疗保健程序按照专业按摩理论,根据不同症状试试程序化按摩的荣泰按摩椅RT-6220,则是子女孝敬父母、送给长辈的首选;一款读书郎学生电脑,拥有三大权威教辅,文理智能搜索,同时兼有MP5影音娱乐功能,寓教于乐,一定能博得孩子们的欢心。

据河南苏宁电器总经理钱成建介绍,为满足消费者礼品采购的需求,元宵节期间,苏宁推荐多款生活小电器和精品小电器供消费者选择,满足元宵节刚性需求和礼品馈赠需求;并针对购物手机、数码相机、数码摄像机的消费者,推出单件满680元即送电影票2张或电水壶一套、单件满1180元即可获赠锅具两件套一套、单件满2180元获赠电磁炉一台的优惠活动,给以消费者更多的实惠。同时到苏宁各门店购彩电、空调、冰箱、洗衣机、烟灶热、净水设备的消费者可享单件满1000元返100元全场通用券、单件满3000元返300元全场通用券、最高单件满8000元返800元全场通用券的惊喜优惠。而且,即日起至元宵节,来苏宁购物满1000元的消费者均可获得一次抽奖机会,抓多少就可以充抵多少购物基金。另外,元宵节当天,消费者到苏宁电器即可参与猜灯谜活动,买电器、猜灯谜两不误,猜对还可获得精美礼品一份。 樊无敌



走市场 看价格

郑州市物价局·郑州晚报联合发布 (2012年2月2日)

商品名称	规格等级	纬四路农贸市场	工人路农贸市场
芹菜	新鲜一级	1.5	1.5
大白菜	新鲜一级	1.0	0.5
油菜	新鲜一级	3.5	4.00
冬瓜	新鲜一级	1.8	1.5
白萝卜	新鲜一级	0.8	0.6
茄子	新鲜一级	5.5	4.0
土豆	新鲜一级	2.0	1.8
胡萝卜	新鲜一级	1.0	1.0
尖椒	新鲜一级	5.0	5.0
洋葱头	新鲜一级	1.0	1.50
大蒜	新鲜一级	2.5	4.00
韭菜	新鲜一级	3.0	3.0
生菜	新鲜一级	4.0	3.50
鲜猪肉	去骨后腿肉	17	15.50
鲜牛肉	去骨后腿肉	18	21
鲜羊肉	去骨后腿肉	28	28
鸡蛋	新鲜完整	4.50	4.20
草鱼	活500克以上1条	6.0	5.5
苹果	红富士一级	5.00	5.0

单位:元/500g